
                                                 ПРОТОКОЛ 

засідання педагогічної ради КЗ «Новоолександрівський ліцей» 
                    
                                       від     13.10.2021       № 4 
Голова педради  Кузуб Т.М. 

Секретар педради Войтенко Л.М.​ ​  

Запрошені -  0 

Присутні: 13 членів педради  
                   Порядок денний:​  

1.Про виконання рішень попередньої педради (доповідач – заступник 

директора з НВР Людмила ВОЙТЕНКО). 

2.Про подовження осіннх канікул у 2021 р. (доповідач – директор ліцею 

Тетяна КУЗУБ). 

1.СЛУХАЛИ: 

Людмилу ВОЙТЕНКО, яка повідомила присутнім про виконання рішень 

попередньої педради. Вона повідомила, що всі рішення попередньої педради  

виконані. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1.1.Інформацію доповідачки прийняти до відома. 

2.СЛУХАЛИ: 

Тетяну КУЗУБ, яка довела до присутніх інформацію про засідання 

регіональної комісії  Харківської обласної державної адміністрації, на якій 

розглядалося питання    «Про рішення регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надвичайних ситуацій у Харківській 

області» (протокол № 24 від 07.10.2021 р.), на якому надається інформація 

про  ситуацію з коронавірусом COVID-19 в нашій області та приймається 

рішення згідно п.5.2. «Перенесення початку шкільних канікул на 18 жовтня 



поточного року», а також відповідно до листа Департаменту освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації, в якому говориться, що 

«Звертаємо увагу на пункт 10 зазначеного документа щодо перенесення 

початку канікул в закладах загальної середньої освіти на 18 жовтня поточного 

року» (засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надвичайних ситуацій у Харківській області)  пропоную перенести 

початок осінніх канікул в нашому закладі на 18 жовтня 2021 р. 

ВИСТУПИЛИ: 

Анастасія КРАВЧЕНКО відмітила, що дійсно епідеміологічна ситуація в 

даний час досить складна, тому відповідно до наведених документів та   

захищаючи здоров’я наших учнів пропоную перенести початок осінніх 

канікул на 18 жовтня 2021 р. 

Володимир БОКІВЕЦЬ підтримав попередніх виступаючих та додав, що 

такий крок допоможе нам зберегти здоров’я як учнів, так і педагогічних 

працівників закладу та обслуговуючого персоналу.  

ПОСТАНОВИЛИ: 

2.1.Перенести початок осінніх канікул на 18 жовтня поточного року. 

                          Термін: на період карантину, до відповідного рішення. 

2.2. Володимир БОКІВЕЦЬ підтримав попередніх виступаючих та додав, що 

такий крок допоможе нам зберегти здоров’я як учнів, так і педагогічних 

працівників закладу та обслуговуючого персоналу.  

ПОСТАНОВИЛИ: 

2.1.Продовжити термін осінніх канікул у 2021/2022 році. 

                          Термін: на період карантину, до відповідного рішення. 

2.2.Заступникам директора з НВР Людмилі ВОЙТЕНКО, Стеллі 

ДАНІЛЬЧЕНКО, вчителям-предметникам, класним керівникам: 



2.2.1.Забезпечити неухильне виконання вказаних рішень педагогічної ради КЗ 

«Новоолександрівський ліцей» від 05 жовтня 2021 р. 

                          Термін: упродовж навчального року 

2.2.2.Забезпечити виконання заходів, спрямованих на подальший розвиток 

загальної середньої та позашкільної освіти, відповідно до визначених 

виконавців та установлених термінів. 

                                  Термін: упродовж навчального року 

2.3.Заступнику директора з НВР Стеллі ДАНІЛЬЧЕНКО: оприлюднити 

рішення педагогічної ради на офіційному сайті закладу освіти. 

                          Термін: до 07.10.2021 

 

 

Голова педагогічної ради                      Тетяна КУЗУБ 

 

Секретар                                                    Людмила ВОЙТЕНКО 
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